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ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, 27 aprilie 2026, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului
Local al Municipiului Petroșani, din data de 27 aprilie 2026, convocată prin Dispoziția nr.

364/2026

La ședință participă: dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc,
domnul secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din
cadrul Primăriei Municipiului Petroșani.
Sunt prezenți un număr 19 consilieri locali în funcție.
Ședința se desfășoară cu prezență fizică (13 consilieri prezenți fizic, iar 6 online, respectiv,
domnii consilieri: Butulescu Valeriu, Dura Nicolae-Viorel, Ene Ileana-Adriana, Niță Dorina-
Veronica, Rădescu Cosmin, Străuț Carmen-Delia).
Se constată că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Declar deschise lucrările ședinței de astăzi a Consiliului Local.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Pentru început, supun aprobării ordinea de zi pe care ați primit-o pe e-mail.
Supun la vot ordinea de zi:
Cine este pentru? - 17 voturi
- împotrivă? - 0
-abțineri? - 1 vot, votul doamnei consilier Niță Dorina-Veronica.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Eu înainte de a vota aș fi dorit să ne lămurească domnul secretar în legătură cu legitimitatea
acestei ședințe. Eu nu cunosc foarte bine legea, de asta aș fi avut nevoie înainte de a vota, de
niște lămuriri din partea domnului secretar. Dacă se poate să am această... acest drept înainte
de a vota, să avem o discuție.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Sigur că da. Sigur, domnule consilier.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Da. În primul rând, aș vrea să știu dacă, pentru că proiectul de hotărâre a fost stabilit în ședința
din 30, din ședința ordinară, aș vrea să știu care este caracterul de îndată și extraordinar și de
îndată al acestei ședințe, mai ales că toate materialele de ședință pe care ni le-ați transmis,
sunt datate cu 19 martie 2026. Adică, inclusiv proiectul de hotărâre, toate referatele și raportul
ne-au fost transmise, sunt datate cu data de atunci, ne-au fost transmise, a fost setată ședința
ordinară din 30 iar acum, într-o ședință anunțată cu mai puțin de două ore, suntem obligați să
votăm pe un subiect pe care, nu știu dacă, eu știu, mă rog, întrebarea este: care este caracterul
de urgență al acestei ședințe?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD -ALEXANDRU:
Vă răspunde domnul secretar. Vă rog, domnule secretar.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Întrebarea dumneavoastră este legitimă, mă așteptam să întrebați. Ordonanța, această
ordonanță de urgență trenuleț, nr.7, care ne obligă să adoptăm această hotărâre, a fost un
termen pe care eu l-am apreciat de recomandare de 60 de zile de adoptare a aceste hotărâri.
Acum, între UAT-uri și Prefectură a apărut o discuție, cum că acest termen de 60 de zile nu ar fi
totuși de recomandare, ca ar fi totuși un termen de decădere, și prefectura nu neapărat mi-a
sugerat că eu i-am consultat și pe dumnealor și mi-au spus că totuși să nu îmi asum acest risc
în cazul în care hotărârea va ajunge în instanță, contestată de vreun terț interesat, care poate fi
o persoană fizică sau persoană juridică, care justifică vreun interes în adoptarea acestei
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hotărâri. Și atunci s-a convocat această ședință. Proiectul l-am dat din nou acum o oră, cred,
când am reușit să-l dăm din nou.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Da, l-am primit. L-am citit.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Riscul acesta ar putea fi ca totuși instanța, dacă contestă cineva, nu mă aștept să conteste, dar
nu putem ști pentru că am trecut prin prea multe și am văzut prea multe și am o experiență tristă
cu instanțele din toate punctele de vedere. Este mult mai sigur ca acest proiect să se adopte
astăzi, astăzi fiind a 60-a zi, de fapt. Și pentru asta s-a convocat. Sigur se va specula în fel și
chip, dar ăsta este purul adevăr.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Am înțeles.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Deci Prefectura mi-a sugerat să nu risc să depășesc acest termen și atunci i-am spus domnului
primar, și așa mi-am pus cenușă în cap și am zis că totuși să ținem astăzi cu tot deranjul de
rigoare, să nu mă trezesc că mi-o respinge, să spună că am ieșit din termen cu adoptarea.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Nu este niciun deranj dovadă că toți consilierii s-au mobilizat pentru asta.
Da, aș mai avea o întrebare legată de comisii. Din experiența mea de până acum, atunci când
au fost ședințe extraordinare, proiectele nu au fost supuse dezbaterilor în comisii. De data asta
sunt. Nu știu ce zice legea, suntem obligați, nu suntem obligați?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Au fost și la extraordinare. Da, da.
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Care e criteriul care face distincția între ce proiecte au nevoie de avizarea comisiilor și ce
proiecte nu au nevoie de avizarea comisiilor?
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Legea permite, în cazuri extrem de urgente, când nu poți să convoci comisiile, să adopți și fără
avize, dar, de regulă, și cred că în aproape toate cazurile am avut, poate ați lipsit de la vreuna
sau nu știu, nu v-a contactat cineva., sau ceva de genul ăsta.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Am avut tot timpul comisiile.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Nu țin minte mandatul ăsta.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
La toate.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Colegii confirmă că a fost întotdeauna și înainte să mă întorc.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD -ALEXANDRU:
Deci, votul dumneavoastră pentru ordinea de zi ?
DOMNUL CONSILIER RĂDESCU COSMIN:
Nu, nu, nu voi vota. Voi vota împotriva ordinii de zi. Împotriva ordinii de zi.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD -ALEXANDRU:
Împotriva ordinii de zi.
Cine este pentru? - 17 voturi
- împotrivă? - 1 vot, votul domnului consiler Rădescu Cosmin.
-abțineri? - 1 vot, votul doamnei consilier Niță Dorina-Veronica.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 17 voturi ,,pentru”.
Trecem la proiectul de pe ordinea de zi și având în vedere că este o ședință extraordinară și nu
avem punctul ,,diverse” pe ordinea de zi, am să vă rog pe cei care doriți luați cuvântul să fie
strict la proiectul de pe ordinea de zi și să nu se abată.
1.Proiect de hotărâre privind interzicerea organizării și exploatării jocurilor de noroc pe
raza administrativ-teritorială a Municipiului Petroșani.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
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Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana- Adriana:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru minorități
Domnul consilier Rad Mihail Marius:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții, vă rog?
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Aș dori eu.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, eu am o discuție.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Numai puțin, că i-am dat cuvântul domnului Rad. Vă rog, domnule Rad.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Tinând cont de natura proiectului de hotărâre, așa cum s-a prezentat, cu toți știm ce efecte
negative pot avea asupra Municipiului Petroșani, am formulat două amendamente.
Primul amendament: modificarea denumirii titlului proiectului de hotărâre și constă în faptul că
se schimbă enunțul titlului proiectului și se va denumi: ,,Proiect de hotărâre privind
reglementarea activității de jocuri de noroc în Municipiul Petroșani “
Și al doilea amendament modifică și completează articolul 1, cu următorul enunț: Începând cu
data adoptării prezentei hotărâri, se interzice organizarea și exploatarea activităților de jocuri de
noroc de tip slot-machine și VLT la parterul blocurilor de locuințe, în restaurante, cafenele și
baruri, precum și pe centrul civic, pe porțiunea delimitată de următoarele puncte: ,,Biserica SF.
Treime”- sediul ANAF. Totodată, activitățile de la alineatul precedent sunt interzise la o distanță
mai mică de 150 m (pe trotuar) față de o unitate de învățământ. Deci, distanța se va măsura pe
trotuar.
Reglementările de mai sus nu se aplică pentru activitățile de loto și pariuri sportive, însă și în
cazul acestora este interzisă exploatarea de mijloace de tip slot-machine, respectiv VLT”. Se va
exclude și din aceste sedii slot-machine și VLT.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Deci, acestea sunt cele două amendamente pe care dumneavoastră le aveți la acest proiect.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
La data înființări se scot așa zisele păcănele, se spune de VLT?
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Da, deci tot ce înseamnă slot-machine și VLT, păcănele.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Cum rămâne cu cazinourile care sunt independente, să zicem așa?
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Trebuie să respecte ceea ce am spus în amendament:
-nu pot fi la parterul blocurilor;
-la o distanță mai mică de 150 de metri pietonal față de unitățile de învățământ;
-și nu pe centrul orașului delimitat între: ,,Biserica SF. Treime”- sediul ANAF.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
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Ne puteți preciza și nouă, câte au fost inițial și câte rămân, în cazul ăsta?
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Ideea este nu câte au fost și câte rămân, este să nu distrugem locurile de muncă. Oricum,
foarte multe s-au închis. Nu știu dacă unul sau două va îndeplini condițiile de față.
Așa cum este orașul nostru, două străzi, unități de învățământ din 300 în 300 de metri, deci
cred că toată partea de oraș va fi restricționată, începând chiar din centru și până în Aeroport,
chiar acestea sunt distanțele între unitățile de învățământ.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Și câte locuri de muncă se salvează în cazul acesta, dacă vorbim de locurile de muncă?
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Deci, din studiile pe care le aveți și dumneavoastră, sunt în jur de 90 de locuri de muncă, plus
activitățile conexe. Și cred că, se va diminua undeva la 10-15 locuri de muncă în această
situație.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Adică rămân 80...75 de locuri de muncă. dacă închidem trei sferturi din ele?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Nu, nu, stați puțin!
Pariurile sportive nu se închid.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Pariurile sportive și loto nu se închid cu condiția să nu aibă păcănele, slot-machine, respectiv
VLT.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Cu condiția să nu aibă păcănele.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Noi interzicem, efectiv, păcănelele.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Repet: câte sunt acum și câte rămân?
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Depinde de fiecare agent economic de cum își gestionează activitatea. Eu nu am de unde să
știu acuma cât și-au băgat, două, trei, patru, cinci aparate.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Bineînțeles că nu. Care sunt la parter de blocuri, care sunt la restaurante, baruri...
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
La parter, nu mai.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Nu mai are dreptul să dețină asemenea aparate în locație.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Inițial, cum s-a prezentat această activitate la discuția din dezbaterea publică, s-a vorbit de
29,28.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
27.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
27. Dintre ele, în urma acestor restricții, câte se închid?
Și câte rămân în vigoare?
Că mă gândesc că acum la câte restricții punem...
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Restricțiile au fost făcute pentru a nu mai creea vise și a nu mai avea această oportunitate elevii
și cetățenii să se lovească de asemenea probleme. Deci, mergând pe bulevard, să se oprească
la un cazinou, mergând spre școală să se oprească la un cazinou.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Cele mai multe erau la parter.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Și eu știu la fel.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Eu știu că ne gândim la locurile de muncă, dar totuși trebuie să ne gândim și la elevi și la aceste
categorii care sunt vulnerabile. Aș limita, cumva, cazinourile și ca program.
DOAMNA CONSILIER GÎRJOB ELENA:
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Cel puțin în timpul școlii.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Vreți să formulați un amendament?
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Ar trebui un program cel puțin pentru cazinou.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Doriți să formulați un amendament?
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Vreau să mă gândesc, cum să îl formulez....cursurile sunt între 8 și 15. Dacă tot le scoatem de
la parterul blocurilor, să nu aibă acces la ora 8, 9,10 până la ora 1,2,3.
Dacă tot le scoatem din baruri, le soatem din agențiile de pariuri, totuși, dacă cazinoul ramâne
deschis toată ziua, elevul care reușește să intre acolo, e nasol, plus că nu are voie să intre, va
găsi un cazinou în care să intre. Din punctul meu de vedere, ar trebui să le limităm puțin accesul.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Formulați un amendament în acest sens, adică proiectul poate fi modificat doar prin
amendament.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Vreau să văd,să mai analizez încă o dată. În primul rând, titlul.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
,,Proiect de hotărâre privind reglementarea activității de jocurilor de noroc în Municipiul
Petroșani “. Conform amendamentului numărul doi, se modifică și se completează prevederile
articolului 1, urmând ca acesta să aibă următorul enunț: Începând cu data adoptării prezentei
hotărâri, se interzice organizarea și exploatarea activităților de jocuri de noroc de tipul slot-
machine și VLT la parterul blocurilor de locuințe, în restaurante, cafenele și baruri, precum și pe
centrul civic, pe porțiunea delimitată de următoarele puncte: ,,Biserica SF. Treime”- sediul
ANAF. Totodată, activitățile de la alineatul precedent sunt interzise la o distanță mai mică de
150 m ( pe trotuar) față de o unitate de învățământ. Deci, distanța se va măsura pe trotuar.
DOMNUL CONSILIER VĂLVĂRESC IOAN-DUMITRU:
Pe ăia de la ANAF îi deranjează păcănelele.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Ăsta e tot amendamentul.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Pentru delimitarea zonei. Reglementările de mai sus nu se aplică pentru activitățile de jocuri loto,
pariuri sportive însă și în cazul acestora este interzisă exploatarea mijloacelor de tipul slot-
machine și VLT. Deci să scoatem și de la parterurile blocurilor, cafenele toate aparatele de
păcanele.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Acuma să vedem dacă am înțeles, să fac o sinteză: de la parterul blocurilor se scot, de pe
centru civic între ,,Biserica SF. Treime”- sediul ANAF, la o distanță mai mică de 150 m - acces
pietonal, din baruri, restaurante, cafenele,
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
În cazul pariurilor sportive și loto pot funcționa unde sunt, dar sa nu aibă aparate de tipul slot-
machine și VLT, păcănele.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Și câte cazinouri mai rămân?
Dacă nu vă supărați, două?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Sunt mai multe. Și în Aeroport mai sunt.
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
Ăla de la HP.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Practic, amendamentul nu are obiect.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Are obiect, pentru că interzice jocurile.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Și eu zic că e oportun, pentru că în primul rând, nu închidem pariurile sportive, pentru că acolo
cred că sunt cei mai mulți angajați.
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Deci, pariurile sportive rămân și la parterurile blocurilor, dar fără aparate.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Da, da, fără aparate, fără păcănele.
DOAMNA CONSILIER BURDUF MARGARETA:
Aș dori și eu să intervin.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Vă rog.
DOAMNA CONSILIER BURDUF MARGARETA:
Poate că și în mandatul acesta, dar în mandatele trecute, cu siguranță s-au tot făcut afirmații,
atât în Consiliul Local, chiar la modul imperativ, că Petroșaniul este plin doar de păcănele și de
second-hand-uri și se cerea imperativ domnului primar să nu mai dea autorizații. La vremea
respectivă noi nu puteam decide de a da sau nu. Acum mi se pare hilar să ne întrebăm, vai da
ce rămâne? Păi nu știu ce să mai înțeleg. Statistic vorbind, atunci, când luptam vehement și
ziceam că Petroșaniul e plin de păcănele, acum, când suntem în faza în care ar trebui să
analizăm cu puțin mai multă înțelepciune?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Vă rog, doamna Iosip.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Ceea ce a spus doamna consilier Burduf am întrebat și eu într-o ședință, am pus o altfel de
întrebare: de ce sunt atât de multe și domnul primar a răspuns: și care-i problema.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Nu e adevărat, eu nu am spus. Nu îmi puneți în gură, doamna Iosip, că eu nu am spus așa
ceva.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Ba da.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Păi da, dar nu mințiți.
Eu nu am spus care-i problema, niciodată.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Ședințele sunt înregistrate, nu știu dacă se și consemnează aceste lucruri în procesele-verbale,
dar de data asta noi încercăm să facem un pic de curățenie și să fim foarte atenți tocmai că este
vorba de câteva locuri de muncă și eu atunci vroiam să vă întreb și să vă consult având în
vedere că si ședința aceasta a fost anunțată asa, pe repede înainte, am primit și niște
amendamente și vrem să știm efectiv cum vor fi puse în practică toate aceste lucruri. Nu înteleg
care a problema, e absolut firesc și normal să ne întrebăm și atunci eu am de întrebat vis-a-vis
de amendamente, se spune că se interzice așa, cu astea cu totul, nici nu știu cum arată, n-am
intrat niciodată într-un din ăsta de noroc, așa, precum și pe centrul civic, pe porțiunea delimitată
de următoarele puncte: Sfânta Treime, asta-i pe lângă Casa de oaspeți, pe acolo și până la
ANAF. Dar pe porțiunea asta se interzice, dar noi nu mai avem și alte porțiuni în oraș, eu iau, de
la Sfânta Treime și până la pod la biserică la Sfânta Elena?
DOAMNA CONSILIER GÎRJOB ELENA
Este zona pietonală unde tinerii se adună.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL MARIUS
Ideea a fost pe centrul civic.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Vă spun eu că nu stau așa lucrurile, ies în fiecare zi să fac mișcare, orașul ăsta e pustiu, centrul
civic nu mai este centrul ăla….
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
În ce oraș trăiți, doamna? Mergeți acum, că e plin centru civic. Nu mai mințiți, doamnă. E plin
centru civic și la ora 12 și la ora 8. Păi da, dar nu pot, iertați-mă.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Doamna Iosip!
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Adică, ce vreți să spuneți?
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Eu sunt o colegă. Dar să îmi spuneți mie că eu mint, eu nu mint.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
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Ba da, mințiți!
Ba da!
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Dar știi ce înseamnă centru civic... mai este ceea ce era odată?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, ce?
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Nu mai e ceea ce era odată.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, știu. Și care-i problema?
Nu are legătură cu asta, dar să spuneți că centrul civic este pustiu?
Mergem acum amândoi acum și veți vedea că este plin tot orașul.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
Sunt foarte multe în tot orașul nu numai acolo. Sunt foarte multe.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Haideți doamnă că asta, este o retorică!
Haideți, doamnă.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Să ne lămurim, de la Biserica Sfânta tremie până la Livezeni, păcănelele de la parterul
blocurilor se scot sau rămân?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Așa zice, de pe raza municipiului.
DOAMNA CONSILIER BURDUF MARGARETA:
Da, de la parterul blocurilor.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA -GABRIELA:
De exemplu, dacă au totuși altceva și sunt la parterul blocurilor pot să rămână.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Altceva ce să aibe. Nu există.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Slot-machine și VLT, aparatele alea.
DOAMNA CONSILIER BURDUF MARGARETA:
Dar rămân activitățile economice de la parterul blocurilor iar dacă au păcănele, păcăneaua
dispare.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Doar pe raza orașului se interzice.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Deci funcționarea să fie exclusă în intervalul, care?
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Bun, eu revin la caziunori că aici este problema, ar trebui cumva restricționate ca program și am
putea adăuga la amendament un program între 8 și 15.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Formulați un amendament.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Puteți formula un amendament separat.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
O să formulez un amendament.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Deci funcționarea să fie exclusă în intervalul, care?
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
8-15. Le putem numi cazinouri?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
În locuri unde sunt păcănele, slot-machine și VLT.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Mă refer ca și clădire, le putem numi cazinou?
DOAMNA CONSILIER GÎRJOB ELENA:
Locații, care au.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
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Sau care au slot-machine și VLT.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Se interzic jocurile de noroc în astfel de cazinouri între orele 8-15.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Jocurile de noroc de tip slot-machine și VLT pentru că jocuri de noroc se încadrează tot și
pariurile sportive.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Păcănele.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Alea sunt slot-machine și VLT.
Numai puțin, să citească domnul secretar, să vedeți dacă e ok amendamentul.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
De asemenea, activitățile de la alineatul precedent, adică în continuarea amendamentelor, nu
se vor putea desfășura între orele 8-15.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Să fie protejată această categorie.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD -ALEXANDRU:
Atunci, până acum avem trei amendamente.
Dacă mai dorește cineva? Vă rog, domnule Edelhauser.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Haideți să vă spun de ce am sesizat în acest fel. Am participat, credeți-mă ca și dumneavoastră
la ședința de la cinamatograf. În opinia mea, singurul argument favorabil pentru menținerea lor,
sunt locurile de muncă. Acum, dacă vorbim despre un oraș mare, probabil era mai important,
pentru că locurile de muncă sunt relevante în situația în care suntem. Și de aceea am pus
întrebarea. Diferența față de interzicerea și menținerea lor în cazinouri, câte locuri se
salvează?Și probabil că e vorba de 10-15 locuri, rămân din 100.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Nu, nu. E vorba de aproape 80 de locuri de muncă. Pentru că rămân pariurile sportive, pariurile
rămân unde sunt acum, în toate locațiile unde au cel puțin trei angajați. Dacă am interzice total...
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Din cele 27, câte erau pariuri sportive?
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
În jur de 23, cred.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Eu știu 4 locuri... încă 4 săli de jocuri care au pariuri sportive.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Dar multe dintre ele nu mai funcționau. Ideea e că toate pariurile sportive cu slot-machine, erau
în cafenele, baruri, deci erau împrăștiate în locații, în agențiile de pariuri.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Eu asta am vrut să precizez, pentru că am vrut să-mi fie foarte clar. Deci am întrebat să văd
care este diferența. Nu vreau să le interzic, nu sunt un jucător. Nu am călcat în viața mea, dar
am văzut o sală de jocuri de noroc. Am citit materialul justificativ și mi s-a părut acolo destul de
suspect ca un material justificativ care să justifice adicția jocurilor de noroc să fie semnat de
șefa serviciului de urbanism. Dar normal era să semneze cel care e specialist în așa ceva și să
își asume.
DOMNUL CONSILIER VĂLVĂRESC IOAN-DUMITRU:
Să protejăm categoriile vulnerabile, pe cei care sunt săraci și totuși se duc acolo. Încercăm să-i
protejăm pe ei, nu oamenii care au bani și vreau să meargă la păcănele. Și dacă le interzicem
în totalitate, oamenii care au bani nu au unde să meargă, vor merge la Petrila sau la Vulcan sau
la Lupeni și bagă banii acolo. Dar încercăm să protejăm oamenii care nu au bani și totuși au
această pasiune. Încercăm să-i ajutăm, practic. Eu v-am spus data trecută că eu am pățit: în loc
să facă analiza la porc a dat banii la păcănele. Să încercăm să îi protejăm pe acești oameni.
Mie mi-a plăcut discursul domnului primar de la început când a spus că le interzice. Apoi am zis
ok, să le închidă. După aceea m-am gândit, într-o democrație, oamenii au bani vor să se
relaxeze care-i problema?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
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Ok, dacă mai dorește altcineva să facă amendamente? Sunt cele trei amendamente formulate,
le vom vota pe rând.
Primul amendament formulat de către colegul nostru, Marius Rad. Este în felul următor:
,,Proiect de hotărâre privind reglementarea activității de jocurilor de noroc în Municipiul
Petroșani “
Supun la vot amendamentul numărul 1:
Cine este pentru? - 15 voturi

- împotrivă? - 0
- abțineri? - 4 voturi, respectiv ale domnilor consilieri: Iosip Dumitrela-

Gabriela, Edelhauser Eduard-Victor, Niță Dorina-Veronica, Rădescu Cosmin.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Eu vă rog frumos să consemnați că mă abțin de la toate amendamentele și de la proiect, pentru
că nu am reușit să... și până joi vreau să mă pregătesc, și nici acum nu reușesc să aud foarte
bine ce se discută. Sunt în mașină. Deci mă abțin.
Amendamentul 1 a fost adoptat cu 15 voturi ,,pentru”.

DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Continuăm cu amendamentul numărul doi.
Și al doilea amendament formulat tot de către colegul nostru Marius Rad, care spune în felul
următor: se modifică și completează prevederile articolului 1, acesta urmând să aibă următorul
enunț: ,,Începând cu data adoptării prezentei hotărâri, se interzice organizarea și exploatarea
activităților de jocuri de noroc de tipul slot-machine și VLT la parterul blocurilor de locuințe, în
restaurante, cafenele și baruri, precum și pe centrul civic, pe porțiunea delimitată de
următoarele puncte: ,,Biserica SF. Treime”- sediul ANAF. Totodată, activitățile de la alineatul
precedent sunt interzise la o distanță mai mică de 150 m ( pe trotuar) față de o unitate de
învățământ. Reglementările de mai sus nu se aplică pentru activitățile de loto și pariuri sportive,
însă și în cazul acestora este interzisă exploatarea de tip slot-machine și respectiv VLT”.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Să mai repetăm încă o dată: de la SF. Treime în jos rămân păcănelele la parterul blocurilor?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Nu, nu. Pe toată raza municipiului.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
De la parterul blocurilor, la 150 de metri de unitățile de învățământ și pe centru civic.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD - ALEXANDRU:
Din restaurante, baruri, cafenele și din săli de pariuri sportive.
Supun la vot amendamentul numărul doi:
Cine este pentru? - 14 voturi

- împotrivă? - 0
- abțineri? - 5 voturi, respectiv ale domnilor consilieri: Iosip Dumitrela-

Gabriela, Edelhauser Eduard-Victor, Niță Dorina-Veronica, Rădescu Cosmin, Străuț Carmen-
Delia.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Amendamentul numărul doi a fost adoptat cu 14 voturi ,, pentru”.
Trecem la amendamentul numărul trei, formulat de către colegul nostru Cațan Cristian, care
sună în felul următor: ,,De asemenea, activitățile de la alineatul precedent nu se vor putea
desfășura între orele 8-15”
Supun la vot amendamentul:
Cine este pentru? - 16 voturi

- împotrivă? - 0
- abțineri? - 3 voturi, respectiv ale domnilor consilieri: Edelhauser Eduard-

Victor, Niță Dorina-Veronica, Rădescu Cosmin.
Amendamentul trei a fost adoptat cu 16 voturi ,, pentru”.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Voi supune la vot întreg proiectul, în ansamblu, cu tot cu amendamentele adoptate.
Cine este pentru? - 14 voturi

- împotrivă? - 1 vot, respectiv votul domnului consilier: Dura Nicolae-Viorel.
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- abțineri? - 4 voturi, respectiv ale domnilor consilieri: Edelhauser Eduard-
Victor, Niță Dorina-Veronica, Rădescu Cosmin, Străuț Carmen-Delia.
Proiectul a fost adoptat cu 14 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 138/2026.

DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:

Mulțumim. Fiind singurul proiect de pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței
extraordinare de astăzi și vă doresc o zi bună!

Petroșani, 27 aprilie 2026

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, CONTRASEMNEAZĂ
LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU SECRETAR GENERAL,

ADRIAN NEGOE


